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УДК 711.1:355.01(477) 

ОСОБЛИВОСТІ ВІДНОВЛЕННЯ ЗРУЙНОВАНИХ МІСТ УКРАЇНИ 

Уманчик І.О., cтудент, 2 курс бакалаврату, спеціальність 193 «Геодезія 
та землеустрій», Національний університет біоресурсів і природокорис-
тування України 
 Науковий керівник - Кривов'яз Є.В., доцент кафедри геодезії та 
картографії, кандидат економічних наук 

Війна в Україні стала не тільки важким випробуванням для нашої 
інфраструктури, а й створила умови, при яких постала необхідність у створенні 
планів щодо відбудови населених пунктів, які постраждали від бойових дій. 
Основним завданням повинно постати раціональне проектування інфра-
структури з урахуванням потреб жителів, майбутніх тенденцій в урбаністиці та 
недопущення помилок, які були зроблені під час хаотичної розбудови за часів 
радянської влади, що наразі перешкоджають або ускладнюють розвиток міст. 

Таким чином, можна виділити декілька основних факторів, котрі 
покращать урбаністичну, економічну та інфраструктурну складову відновлених 
міст: 

 використання підземного простору; 

 налагодження пішохідного та велопересування; 

 проектування рекреаційних зон. 
Використання підземного простору. Основним завданням у використанні 

підземного простору є розуміння того, що проблемою його 
розвитку є не одноразове будівництво окремих підземних споруд, а 
застосування системного підходу та комплексного генерального плану 
підземної забудови міста, відповідно до перспектив його розвитку [1]. Гарним 
прикладом такого використання є повний перехід на підземний тип 
електричних комунікації, що дозволить зробити зовнішній вид міста менш 
навантаженим зовсім не естетичними дротами, хоча реалізація та подальше 
обслуговування можуть бути дещо дорожчим порівняно із повітряним типом 
електропередач. Ще одним, не менш суттєвим нововведенням, може стати 
створення багаторівневих підземних паркінгів з урахуванням потенційного  
транспортного навантаження на конкретні райони міста. Створення таких  
паркінгів разом зі збільшенням відповідальності за паркування в непризначених 
для цього місцях може дозволити розвантажити дороги, де зазвичай одна або 
дві смуги руху зайняті припаркованим транспортом. У такий спосіб відпаде 
необхідність у фізичному розширенні доріг, що зазвичай може 
супроводжуватися проблемами, пов’язаними із прилеглістю до приватних 
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ділянок. Враховуючи всі позитивні фактори підземного будівництва, не треба
забувати й про негативні, а саме: навантаження на земельні ресурси;
необхідність врахування майбутніх об’єктів на поверхні, що включає в себе
споруди, які можуть чинити навантаження на підземну інфраструктуру;
собливості рельєфу або земельного фонду, що може завадити або ускладнити
побудову підземних споруд.

Налагодження пішохідного та велопересування. Важливим аспектом
відновлених міст повинна стати зручність у пересуванні. Створення
відокремлених велодоріжок, а також потенційне будівництво підземних
переходів і транспортно-пішохідних тунелів може значно вплинути на
зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод за участі пішоходів та
велосипедистів [2].

Проектування рекреаційних зон. Деякі міста України є повністю
знищеними, відновлення таких міст навряд чи можна назвати реконструкцією,
найкраще підходить словосполучення «повна перебудова». Саме під час
відбудови таких міст можна застосовувати методи з покращення урбаністичної
складової, реалізація яких є майже нереальною у звичайних умовах. В такій
ситуації буде доцільно зменшити щільність забудови новими спорудами і,
відповідно, відводити додаткову територію для створення мініпарків або інших
зон для відпочинку жителів.

Все вищезазначене позитивно вплине на привабливість населених пунктів
для життя, а також дозволить людям краще почувати себе у місті, яке
відповідатиме їх потребам та загальним європейським стандартам.
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